
Menczel János Első Feleségével És Fiával 

Ez én vagyok az első fiammal, Gyurkával és első feleségemmel. 1945 őszén elkezdtem a medicinát
a budapesti orvosi egyetemen. Apámnak az volt a véleménye, hogy amíg én nem vagyok kész
ember, kötelessége engem eltartani, ezt viszont határon keresztül -- mert akkor már volt határ --
nem tudja megcsinálni. Akkor voltak az áttelepítések [lásd: szlovák-magyar lakosságcsere], azt
mondta, hogy települjek át Szlovákiába, és Pozsonyban folytassam. Beiratkoztam a pozsonyi
egyetemre, tudniillik ezek az áttelepültek azon nyomban megkapták az állampolgárságot, szóval
teljes jogú csehszlovák állampolgár lettem. Én a [háború alatti] ittlétem alatt beleszerettem
Budapestbe, és szellemileg budapesti lettem, és rettenetesen vágytam vissza ide. Pozsonyban volt
egy barátnőm, egy pomázi lány, ő szervezte meg a szökést, a határ innenső oldalán az édesapja
várt autóval, és hozott minket Pomázra. Amikor kissé megnyugodtunk, bementünk a rendőrségre
azzal, hogy kérem, átlógtunk a határon, itt vagyunk, tessék leültetni. Mire azt mondta a rendőrtiszt,
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hogyha mindenkit, aki átszökött, le akarnánk ültetni, akkor egy csomó új börtönt kéne építtetni:
'Vegye ki a személyigazolványát, és menjen haza!' Közben én betegeskedtem egyet, hogy mi
bajom volt, arra már nem emlékszem, de majd egy hónapot feküdtem. Amire utcára mentem, már
az egész falu tudta, hogy én vagyok annak a lánynak a vőlegénye. Ezek után nem tehettem mást,
feleségül vettem. Ebből a házasságból lett az első fiam. Feljöttünk Pestre, szereztünk egy kis
lakást, egyszobásat. Egy évig tartott a házasság, barátságban váltunk el, máig is jóban vagyunk,
de a házasság egy évig tartott. Amikor elváltunk, akkor a lakást a gyerekkel ott hagytam a
feleségemnek, és én albérletbe mentem. Miután az első feleségem közben férjhez ment egy
Kalocsai nevű úrhoz, én hozzájárultam, hogy a férj adoptálja a nagyobbik fiamat, úgyhogy ő
Kalocsai lett. Az első feleségem és a férje 1956-ban kimentek, sikerült nekik Amerikában nagyon jó
egzisztenciát teremteni, ott angolosítottak Cauldwellre.
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